
Звіт ГО «Разом проти корупції» про громадський моніторинг 
виконання Державної антикорупційної програми

Містобудування

Строки заходу Прогрес заходу Статус заходу

01.04.2023 - 30.09.2023 0%

Зрив виконання 
(захід не виконується взагалі, чи є значні 
затримки у виконанні, зауваження до 
змісту виконання)

	� Успіхи

Відсутні. Станом на вересень 2023 року мав бути розроблений та поданий до КМУ проєкт закону, 
який би містив необхідні запобіжники, зазначені в заході. 

	� Перешкоди	та	ризики

Захід не розпочато: не створено робочу групу для напрацювання проєкту закону, відсутня 
інформація про те, що виконавець (Мінінфраструктури) веде роботу щодо розробки проєкту 
закону; сам проєкт закону не оприлюднено, відповідне подання КМУ не здійснено. Захід мав 
бути завершений протягом моніторингового періоду (а саме: у вересні 2023 року). Проте дій для 
виконання даного заходу виконавцем не здійснено. Мінінфраструктури як виконавець зазначає, 
що виконання заходу не розпочато з огляду на необхідність додаткового часу для опрацювання, 
що зумовлене запровадженням нових планувальних документів «програми комплексного 
відновлення», «плану відновлення та розвитку», а також неврегульованістю в повній мірі 
взаємодії документів містобудівного (просторового) планування, стратегічного  та соціально-
економічного планування, фінансового планування. Але вказані нові документи з’явилися задовго 
до запланованого початку виконання заходу, відтак їх існування та правова природа мали би 
бути враховані станом на квітень 2023 року (плановий початок виконання заходу). Окрім того, 
розробка програм соціально-економічного розвитку без узгодження їх з програмами комплексного 
відновлення та планами відновлення і розвитку регіонів та громад, несе вкрай негативні наслідки.

	� Необхідні	дії	та	рекомендації	

Вжити негайних заходів для якнайшвидшої розробки проєкту закону, який містить необхідні 
запобіжники (вказані у заході) та враховує нові планувальні документи: програми комплексного 
відновлення та плани відновлення й розвитку. Найближчим часом зібрати експертні робочі 
групи, аби на них напрацювати підготовчі матеріали та основні позиції проєкту закону; визначити 
відповідальних виконавців у міністерстві за розробку проєкту закону; перед поданням закону 
до КМУ провести консультації з громадськістю та експертним середовищем для обговорення 
проєкту закону та забезпечення наявності в ньому необхідних антикорупційних запобіжників.

Захід	2.5.1.5.1	Запровадження	обов’язкового	врахування	вимог	містобудівної	
документації	під	час	розроблення	та	реалізації	програм	соціально-економічного	
розвитку


